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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e onze, no Centro de Convenções, às 3 

nove horas, realizou-se a centésima quinquagésima oitava reunião ordinária do Conselho 4 

Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, para 5 

tratar da seguinte pauta: Homologação dos nomes de Reitor e Vice-Reitor eleitos em 6 

15/03/2011; e com as seguintes presenças: Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho – Reitor, 7 

que presidiu a reunião; Prof. Dylmar Penteado – Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em 8 

exercício; Profª Ana Beatriz Garcia – Pró-Reitora de Graduação; Prof. Gustavo de Castro 9 

Xavier – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Hernan Maldonado Vasquez 10 

– Diretor do CCTA; Prof. Arnoldo Rocha Façanha – Diretor do CBB; Prof. Alexandre Moura 11 

Stumbo – Diretor do CCT; Profª Teresa de Jesus Peixoto – Diretora do CCH; Prof. Marco 12 

Antonio Martins – Diretor Geral de Administração; Chefes de Laboratório: Prof. Manuel 13 

Vazquez Vidal Júnior (CCTA); Prof. Reginaldo da Silva Fontes (CCTA); Prof. Cláudio Roberto 14 

Marciano (CCTA); Prof. Henrique Duarte Vieira (CCTA); Prof. Ricardo Moreira de Souza 15 

(CCTA); Profª Andréa Cristina Veto Arnholdt (CBB); Profª Olga Lima Tavares Machado (CBB); 16 

Prof. Renato Augusto DaMatta (CBB); Profª Marília Amorim Berbert de Molina (CBB); Prof. 17 

André de Oliveira Carvalho (CBB); Prof. Luis Augusto H. Terrones (CCT); Prof. Oscar Alfredo 18 

Paz La Torre (CCT); Profª Silvia Martinez (CCH); Prof. Marco Antonio Pedlowski (CCH); 19 

Professores Titulares: Prof. Carlos Augusto de Alencar Fontes (CCTA); Prof. Carlos Eduardo 20 

de Rezende (CBB); Prof. Fernando Saboya Albuquerque Júnior (CCT); Professores 21 

Associados: Profª Marina Satika Suzuki (CBB); Prof. Aldo Farfan (CCT); Prof. Carlos Henrique 22 

M. de Souza (CCH); Técnicos Administrativos: Sr. Detony José Calenzani Petri (CCTA); Sr. 23 

Roberto Ottoni Portela Couto (CCT); Srª Ana Paula de L. Caputo de F. Martins (CCH); 24 

Discentes da Graduação: Srª Ana Carolina Neri e Sr. Jaldah Manhães Corrêa; Convidados: 25 

Sr. Antônio Constantino de Campos – Chefe de Gabinete; Prof. Vanildo Silveira – Secretário 26 

Geral; Sr. Carlos André Pereira Baptista – Secretário ad hoc. Justificaram ausência os 27 

professores Valdirene Gomes, André Policani, Helion Vargas, Marcelo Filgueira e Antonio 28 

Teixeira do Amaral. Dando início à reunião, o Reitor passou a palavra ao Presidente da 29 

Comissão Eleitoral, Prof. Manuel Vazquez, que fez um relato (anexado ao final desta ata) 30 

sobre o pleito eleitoral. O Prof. Saboya parabenizou a Comissão Eleitoral pelo brilhante 31 

trabalho. O Reitor agradeceu a Comissão Eleitoral pelo grande trabalho realizado durante 32 

todo o transcurso do pleito. O Prof. Manuel Vazquez extendeu os agradecimentos a toda 33 

Comissão Eleitoral e a três operários colaboradores que permitiram que o Centro de 34 

Convenções funcionasse desde a parte da manhã até a madrugada. Ficou definido que após 35 

a publicação em Diário Oficial da nomeação do novo Reitor e Vice-Reitor as cédulas serão 36 

incineradas. O Reitor colocou em apreciação, para homologação, o resultado da eleição 37 

ocorrida no dia 15 de março de 2011, quando foi eleita, em primeiro turno, a chapa formada 38 

pelo Prof. Silvério de Paiva Freitas (Reitor) e pelo Prof. Edson Correa da Silva (Vice-Reitor), 39 

para um mandato, excepcionalmente, de 04 (quatro) anos e 06 (seis) meses (2011/2015). O 40 

mandato excepcional foi aprovado na reunião do CONSUNI de 25/02/2011. Nada mais 41 

havendo a tratar o Reitor encerrou a reunião às 9 horas e 40 minutos. 42 
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